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ИНСТРУКЦИИ ПО УКЛАДКЕ

	Инструкции по укладке


Нижний слой
· Поверхность стены должена быть ровной, сухой, твёрдой и без трещин, очищена от грязи. Поверхность любого типа соответствующей деревянной или пробковой основы должна быть твёрдой, очищенной от масел, жира, воска, грязи, лака или других компонентов, которые могут вызвать прилипание. Все шероховатости должны быть выравненны с помощью специальной выравнивающей смеси. Гипсовый штукатурный раствор и листы гипсокартона как и другие впитывающие основы должны быть загрунтованы, грунтовкой глубокого проникновения. Соблюдайте инструкции по смешиванию и времени высыхания грунтовки.
Покрытие Decork
· Настенные плитки, перед началом работ должны храниться в сухом, хорошо проветриваемом помещении как минимум 48 часов. Достаньте плитки из упаковки перед началом укладки. Во время укладки температура и относительная влажность должны находиться на том же уровне, что и при заселении помещения. Это значит, что температура должны быть от 180С до 280С , а относительная влажность от 35% до 65%. Чтобы достигнуть таких условий используйте нагревательные приборы или кондиционеры в течение всего времени укладки.
· Decork – натуральный продукт, которому присущи некоторые изменения оттенка. Для достижения наилучшего эффекта от этого свойства перемешайте плитки из разных упаковок перед укладкой.
Необходимые инструменты
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· Правильный резиновый молоток, ручной пресс или ролик, рулетка, строительный нож, карандаш, правило, мелёный шнур, валик с длинными мохеровыми щетинками, ткань.
          Укладка
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· Найдите центр стены с помощью мелёного шнура, нарисуйте две симметричные линии и используйте их как начальную точку.

· Удостоверьтесь, чтобы угол пересечения двух линий был 900.
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· Избегайте перерасхода клея. Расход должен быть 150г/м2 на плитку и 150г/м2 на стену. Используйте клей рекомендованный производителем.
Время высыхания: Дайте клею высохнуть полностью (когда клей высыхает, он становится прозрачным). Время высыхания примерно 45-60 минут в зависимости от температуры и относительной влажности.
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· Уложите плитки Decork с нанесённым на них клеем на стену.

· Decork следует укладывать способом кирпичной кладки: первый ряд начинать с целой плитки, следующий ряд  - по половине плитки. Для лучшего визуального эффекта начинайте укладку с середины.
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Поставьте в ряд с двумя осями угол плитки, а затем разместите на стене оставшуюся часть плитки.
· Аккуратно поставьте следующую плитку рядом с первой и продолжайте размещать так плитки на стене. Не прилагайте слишком много усилий при укладке плиток для того, чтобы была возможность снять их, если это будет необходимо, потому что, когда плитка прилипает, очень сложно снять её.

· Когда плитка на месте, надавите на нёе руками, чтобы убедиться, что все части плитки прилегают к стене. 

· Закончите третий и последующие ряды тем же способом, что укладывали предыдущие.
· Для обеспечения должного сцепления, когда все плитки уложены, используйте правильный резиновый молоток. Ударьте несколько раз. 
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· Чтобы обрезать плитки до необходимого размера, делайте как показано на рисунке.
· Пожалуйста, примите к сведению, что контактный клей необходимо больше давления на стене, чем на полу для наилучшего схватывания клея.
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